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B I L J E Š K E
UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE 

ZA RAZDOBLJE 01.01. - 31.12.2022. GODINE

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA – OBRAZAC P-RRAS

Bilješka 1. 

Prihodi poslovanja ostvareni su u ukupnom iznosu 2.926.381,91 kn što je više nego prethodne godine zbog povećanja ekonomske cijene. 

Bilješka 2. 

Na šifri 63 iskazane su pomoći iz Državnog proračuna kao nenadležnog proračuna za djecu s posebnim potrebama i za program predškole, a doznačenih preko nadležnog Proračuna te pomoći iz Proračuna Grada Novog Marofa i Grada Zagreba za sufinanciranje participacije dječjeg vrtića za djecu sa njihovog područja. Ostvarene su u iznosu 46.200,00 kn što je  više nego prošle godine zbog većeg broja djece s posebnim potrebama.
Bilješka 3. 

Na šifri 65 iskazani su prihodi od participacija odnosno učešće roditelja za financiranje cijene dječjeg vrtića. Ostvareni su u iznosu 807.950,00 kn što je više nego prethodne godine zbog povećanja ekonomske cijene vrtića.
Bilješka 4. 

Na šifri 661 iskazani su prihodi od najma prostora. Prostor se iznajmljuje za održavanje škole stranih jezika, te sportskih i plesnih sadržaja.  Ukupni prihodi od najma iznose 11.500,00kn. U odnosu na prošlu godinu, povećani su zbog većeg broja najmoprimaca.
Bilješka 5. 
Na šifri 663  iskazane su donacije od fizičkih i pravnih osoba.

Iznos je veći  zbog većih donacije povodom Sv. Nikole.
Bilješka  6.

Na šifri 67 prikazani su prihodi iz nadležnog proračuna Grada Varaždinske Toplice za redovnu djelatnost, za program provođenja logoterapije,  male škole, asistenta za djecu s posebnim potrebama. Ostvareni su više nego prethodne godine zbog povećanja ekonomske cijene vrtića, te zbog većeg broja upisane djece.
Bilješka 7. 

Rashodi poslovanja izvršeni su u iznosu 2.889.334,13 kn.
Bilješka 8.
Na šifri 312 iskazani su ostali rashodi za zaposlene, a ostvareni su manje nego prethodne godine jer nije bilo otpremnina.
Bilješka 9. 
Na šifri 3212 iskazani su rashodi za naknade za prijevoz, veći su nego prošle godine što je rezultat poskupljenja goriva, odnosno autobusnih karata.  
Bilješka 10.
Na šifri 3213 iskazani su rashodi za stručno usavršavanje zaposlenika. Povećani su u odnosu na prošlu godinu zbog stručnog usavršavanja  ravnateljice za nadarenu djecu u sklopu Ritha programa (Nizozemska).
Bilješka 11.

Na šifri 3222 iskazani su rashodi na nabavu namirnica za prehranu djece, te nabava didaktike i odgojno-obrazovnog materijala. Ostvareni su u većem iznosu od prošle godine zbog  poskupljenja osnovnih namirnica i nabave didaktike.
Bilješka 12.  
Na šifri 3223 iskazani su rashodi za energiju koji su veći nego prethodne godine zbog poskupljenja energenata.  
Bilješka 13.
 Na šifri 3225 iskazani su rashodi za nabavu sitnog inventara, a izvršeni su u većem iznosu nego prošle godine zbog nabave lonaca i potrepština za kuhanje.

Bilješka 14. 

Na šifri 3227 iskazani su rashodi za nabavu službene odjeće, a veći su u odnosu na prošlu godinu zbog nabave radnih papuča za sve zaposlenike i radne i zaštitne odjeće i obuće za domara i kuharicu.
Bilješka 15.
Na šifri 3238 iskazani su rashodi za računalne usluge koji su veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog češćeg održavanje računalne opreme.
Bilješka 16.
Na šifri 3293 iskazani su izdaci za reprezentaciju, a ostvareni su većem iznosu od prošle godine zbog održavanja proslave Dana vrtića.

Bilješka 17.
 Na šifri 3299 iskazani su ostali nespomenuti rashodi, a veći su nego prošle godine zbog vraćanja dugovanja HZZ-u za doprinose na plaću (za COVID- 19 mjeru očuvanja radnih mjesta) koji su nam uplaćeni a nismo ostvarili pravo.

Bilješka 18.
Na šifri 3431 iskazani su troškovi za bankarske usluge i platni promet, a veće su zbog većeg broja transakcija preko računa.

 Bilješka 19. 

Na šifri 96 iskazana su potraživanja od roditelja, a veći su nego prošle godine zbog manje naplativosti, odnosno povećanja ekonomske cijene vrtića pa je samim time i zaduženje veće.
Bilješka 20. 

Na šifri x006 iskazan je višak prihoda za iduće razdoblje u iznosu 45.946,07 kn kao rezultat manjeg izvršenja rashoda u odnosu na plan.
Bilješka 21.

Rashodi budućih razdoblja na šifri 19 odnose se na plaće za 12/22. 

                                             BILJEŠKE UZ BILANCU
Bilješka 22.   
U Bilanci iskazane su vrijednosti imovine i potraživanja te obveza i vlastitih izvora. Ukupna imovina iznosi 431.609,30kn. 

Bilješka 23.  
Za 2022. godinu izvršen je ispravak vrijednosti po propisanim stopama.
Bilješka 24.  
Financijska imovina veća je u odnosu na prethodnu godinu, a sadrži stanje žiro računa i blagajne, te potraživanja.

Bilješka 25.  
Obveze na dan 31.12.2022. godine iznose 264.786,24 kn i veće su nego prošle godine, a odnose se na obvezu za plaću za 12/22 u iznosu 173.749,95 kn, obvezu za  materijalne rashode u iznosu od 91.036,29 kn. 

Bilješka 26. 

Odlukom o raspodjeli rezultata za 2021. godinu prenešeni manjak od nefinancijske imovine podmiren je iz viška prihoda poslovanja te je preostali višak prihoda poslovanja u iznosu 16.898,29 kn pribrojen višku prihoda poslovanja tekuće godine, pa u konačnici višak prihoda poslovanja iznosi 53.946,07kn, a manjak od nefinancijske imovine iznosi 8.000,00kn.
Bilješka 27. 

U 2022. godini nabavljena je oprema u iznosu 4.000,00kn i računalni program u iznosu 4.000,00kn.
Bilješka 28.

Dječji vrtić „Tratinčica“ Varaždinske Toplice na dan 31.12.2022. godine nema iskazane podatke u bilanci o potencijalnim obvezama iz sudskih sporova u tijeku.

Dječji vrtić „Tratinčica“ Varaždinske Toplice nema iskazane podatke u bilanci o popisu ugovornih odnosa i sl. koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina pa se navedene obvezne bilješke uz Bilancu ne prikazuju.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA – OBRAZAC P-VRIO 

Bilješka 29.

Nema promjena u vrijednosti i obujmu na obrascu P-VRIO.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI – OBRAZAC RAS – FUNKCIJSKI 

Bilješka 30. šifra 09
Materijalni rashodi u iznosu 2.897.334,13 kn klasificiraju se u predškolski odgoj.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA
Bilješka 31. šifra V006
Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 264.786,24kn, Nedospjele obveze odnose se na obvezu za plaću za 12/22 u iznosu 173.749,95 kn, obvezu za  materijalne rashode u iznosu od 91.036,29 kn.
Varaždinske Toplice, 30. siječnja 2023. godine.
Osoba za kontaktiranje: 


Barbara Keleminec
042/633-164










 Ravnateljica

Linda Novačić
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